
 
 

 

ATA DA 444ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE MARÇO DE 2019 

 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

 

Aos 18 (Dezoito) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 444.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos 

Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário e David José de Freitas, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, 

Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva 

e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 11 

de março de 2019. Em seguida foi feita a leitura dos ofícios e convites. N.º 016/2019 da 

Unidade Regional de Andradina do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, relativos ao 

julgamento das Contas do Poder Executivo, do exercício de 2016. O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que o referido Processo TC-004118/989/16, que dispõe 

sobre o julgamento das contas do exercício de 2016 da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, 

na gestão do Prefeito Osvaldo José Benetti, será encaminhado para a Comissão de Finanças e 

Orçamentos, em conformidade com o Artigo 37, inciso III de nosso Regimento Interno; Do 

Conselho Municipal de Saúde, o Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal da Saúde de 

Tupi Paulista, convidando os Senhores Vereadores para a 4ª Conferência Municipal de Saúde 

no dia 22 de março de 2019, no Salão Nobre da Faculdade CESTUPI. Após a leitura foi posto 

em votação e aprovado por unanimidade o requerimento do Vereador Laercio Leandro da 

Silva, solicitando o abono de sua falta na Sessão Ordinária de 11 de março de 2019. A seguir 

passou-se para a apreciação dos requerimentos. Após a leitura foi posto em discussão e 

ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Requerimento n.º 

23/2019, de autoria do Vereador Sidnei Sandro Mantovani subscrito pelos Vereadores David 

José de Freitas, Alberto Luiz Sales, Laercio Leandro da Silva, Adenilson Gonçalves Bueno, 

Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira e Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, com votos de congratulações e aplausos ao Comandante da 4.ª 

Companhia do 25º Batalhão da Polícia Militar do Interior (BPM-I), Capitão PM Ortiz 

Giacomine de Sales, pela solenidade de Valorização Profissional do Policial Militar, realizada 

no dia 18 de março. A seguir passou-se para a leitura das indicações. Após a leitura foram 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes indicações: n.º 031/2019, de autoria 

do Vereador Sidnei Sandro Mantovani, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. 

Alexandre Tassoni Antonio, providências necessárias no sentido de ser feita a implantação de 

grades de proteção na galeria de captação de águas pluviais, localizadas no final da Avenida 

D. Julia Sales, cruzamento com a Rua Presidente Venceslau Braz, nas imediações do 

Almoxarifado Municipal (Bosque), na Vila São Pedro; n.º 032/2019, de autoria do Vereador 

Clóvis Antonio Lopes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor 



 
 

competente da Municipalidade, se faça reparos para aumentar a capacidade de absorção na 

galeria de drenagem de águas pluviais, localizada na Rua Armando Sales, próximo ao 

cruzamento com a Rua Antenor Rodrigues de Freitas no Jardim Antenor; n.º 033/2019, de 

autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos, indicando ao Senhor Prefeito Municipal 

para que determine ao setor competente da Municipalidade a instalação de um parque infantil 

na área verde do Jardim Primavera em nossa cidade; n.º 34/2019, de autoria da Vereadora 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito Municipal a 

instalação de uma lixeira destinada ao recolhimento do lixo domiciliar, no Distrito de Oásis, 

nas imediações dos estabelecimentos comerciais; n.º 35/2019, de autoria do Vereador Laércio 

Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 

competente da Municipalidade, a vistoria do terreno e calçada localizadas na Avenida 09 de 

Julho, nos fundos do Posto Nanni, bem como da calçada da antiga “Casa do Pintor”, na 

esquina entre a Avenida 9 de Julho com a Rua João Staut, pra que os proprietários 

providenciem a capina limpeza dos citados locais;  n.º 36/2019, de autoria do Vereador 

Laercio Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 

setor competente da Municipalidade, estudos necessários no sentido de reduzir as vagas 

próximas ao semáforo ou ser retirado o estacionamento em 45 graus da Avenida Benedita 

Camargo, ao lado do Banco Santander, devido as reclamações de condutores de veículos. A 

seguir passou-se palavra a Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Clóvis 

Antonio Lopes, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Sidnei Sandro Mantovani, 

cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida 

passou-se a Ordem do Dia e não havendo matéria para votação, passou-se para a Explicação 

Pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra o Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 25 de março de 

2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 

 Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 

David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


